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SPOROČILO ZA MEDIJE               Ljubljana, 5. maj 2011 
 
PLANINSKA ZVEZE SLOVENIJE PREDSTAVILA PRIHAJAJOČE POMEMBNE AKTIVNOSTI  
IN NOVOSTI PLANINSKE ZALOŽBE 
 
Danes, 5. maja, je Planinska zveza Slovenije v svojih prostorih pripravila novinarsko konferenco ob 
prihajajočih: Skupščini Planinske zveze Slovenije in posvetu Udobje v planinski koči, ki bosta to soboto, 7. 
maja, v Kočevju. Predstavniki Planinske zveze Slovenije so s predstavnikom PD Ljutomer predstavili tudi 
letošnji Dan slovenskih planincev, 4. junija, na Jeruzalemu v Prlekiji, Planinska založba pa je z avtorji in 
urednikom predstavila letošnje novitete iz svojega programa.  
 
Podpredsednik Planinske zveze Slovenije Tone Tomše je predstavil sobotno skupščino, kjer bo za planince med 
najpomembnejšimi točkami dnevnega reda sprejemanje novega Statuta PZS. Podpredsednik Tomše je obrazložil, 
kako je potekal postopek priprave novega statuta in kaj so novosti v primerjavi z obstoječim Statutom PZS. Na 
skupščini bodo poročali tudi o delu Planinske zveze Slovenije v preteklem letu (ob tem so izdali tudi Letopis PZS 
2010), sprejemali okvirni program dela za leto 2012, podana bo informacija o izvajanju Zakona o prostovoljstvu, 
ter predstavljena bosta prenovljena programa akcij za mlade planince Ciciban planinec in Mladi planinec. 
 
Na skupščinski dan, 7. maja, bo ob 9. uri, prav tako v Kočevju, še en pomemben dogodek Planinske zveze 
Slovenije – posvet na temo Udobje v planinski koči. Na njem bodo sodelujoči v predstavitvah in na okrogli mizi 
razpravljali o naših planinskih kočah, v kakšnem stanju so, kako je z udobjem v naših kočah, ali je le-ta sploh in 
do kakšne mere potreben, kaj je tisto pravo udobje za planince, kaj koča in dobra, prijazna oskrba kot vrednota 
pomenita, kakšne usmeritve in standarde potrebuje planinsko gospodarstvo, kako koče prilagoditi potrebam 
sedanjih obiskovalcev gora …  V ta namen bo predstavljena koča na Monte Rosi kot primer dobre prakse o 
gradnji planinskih koč v tujini, ambiciozen projekt bo predstavil arhitekt in sodelujoči pri omenjeni koči Philipp 
de Klabermetten. Na novinarski konferenci sta posvet predstavila generalni sekretar Planinske zveze Slovenije 
Matej Planko ter Drago Dretnik, član Gospodarske komisije PZS in predstavnik PZS v Komisiji za koče in poti 
Združenja planinskih zvez Alpskega loka CAA. Dretnik je na novinarski predstavil tudi dva projekta –  projekt 
okolju (oz. družinam, otrokom itd.) prijazna koča; in analizo sto planinskih koč v Alpah, pri kateri je sodeloval kot 
predstavnik Planinske zveze Slovenije. 
 
Generalni sekretar PZS Matej Planko in vodja organizacijskega obora PD Ljutomer za pripravo Dneva slovenskih 
planincev Franc Slokan sta predstavila letošnje vseslovensko srečanje planincev, ki bo v soboto, 4. junija, tokrat 
na Jeruzalemu v Prlekiji, v gosteh pri PD Ljutomer. PD Ljutomer letos praznuje 60 let od ustanovitve in želijo svoji 
obletnici s tem dati še večji pomen. Na Dnevu slovenskih planincev se bo na Jeruzalemu zaključil tudi letošnji 
Evropohod 2011 z geslom Pešpoti in voda. 
 

Med novitetami Planinske založbe se je nabralo kar pet planinskih edicij, izdanih od začetka leta 2011, in sicer 
planinska vodnika Polhograjsko hribovje in Karavanke, leposlovna knjiga Čez rob, v sredo, 4. maja, izdana 
monografija Slovensko planinstvo in povsem prenovljen planinski zemljevid Slovenska Istra, Čičarija, Brkini, Kras. 
Besedo je povzel predsednik Založniškega odbora Planinske založbe pri Upravnem odboru Planinske zveze 
Slovenije Božidar Lavrič. Sledila je predstavitev edicij Planinske založbe. Božidar Lavrič je kot avtor predstavil 
vodnik Polhograjsko hribovje, Klemen Janša vodnik Karavanke, urednik knjige Čez rob Miran Hladnik je orisal 
leposlovni prvenec Vladimirja Habjan, Kornelija Ajlec in Peter Mikša pa monografijo Slovensko planinstvo, ki je 
zaradi svojega pomena tudi reprezentativna knjiga Planinske zveze Slovenije. Monografija združuje kar tri 
pomembnejše novosti na področju te literature Planinske založbe, in sicer dvojezičnost vsega besedila, kot 
drugo: prvič je bila knjiga za pripravo zaupana zgodovinarjem, kot tretja novost pa je objava precejšnjega števila 
še ne objavljenih fotografij. V bližnji prihodnosti bo Planinska založba med drugim  izdala vodnik Škofjeloško in 
Cerkljansko hribovje, vodnik po feratah v Karniji, knjigo Po svoji sledi avtorja Toneta Škarje in k tokrat 
predstavljenemu planinskemu zemljevidu vodnik Slovenska Istra, Čičarija, Brkini, Kras. 
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